



### 患者在宁 活动情况

- 10岁美籍华人小女孩
- 15日上午乘坐 FM9156 航班由北京来宁
- 游览地:去过中山陵、夫子庙、明孝陵以及长江大桥
- 用餐地:御道街锦绣长城饭店、热河路葡鲸渔港大厅、水游城假日酒店5楼自助餐厅
- 住宿地:水游城假日酒店入住1015房

# 10岁美籍华人小女孩 南京首个输入性甲流患者

## 建议相关接触者如有不适及时就医,或拨打电话025—12320咨询

昨天晚上6:30,南京市卫生局召开紧急新闻发布会,6月17日,经江苏省甲型H1N1流感专家组会诊,南京确诊首例输入性甲型H1N1流感病例。确诊患者是位来南京旅游的10岁小女孩,美籍华人。目前,小女孩已经被收住在南京市第二医院南山医院进行治疗,病情稳定。据悉,这也是江苏出现的第2例输入性甲型H1N1流感病例。

### 到南京后发病

据南京市卫生局副局长黄义龙介绍,这名小女孩6月12日随父母,自美国经香港转机到北京旅游,6月15日上午随旅游团乘坐FM9156航班从北京到南京游览。15日晚,小女孩感觉咽喉痛,而且咳嗽,16日到南京市第一医院就诊。随即被转到该院发热门诊,体温达到了39.5摄氏度,而且咽喉已经发红。医院迅速请专家会诊,结论是并不排除甲型H1N1流感。随即立即报请区、市两级专家组进行会诊,并采集小女孩呼吸道标本,送市疾控中心检测。17日凌晨,江苏省疾控中心实验室检测结果为甲型H1N1流感病毒核酸阳性。江苏省甲型H1N1流感医疗救治专家组会诊,诊断小女孩为甲型H1N1流感确诊病例。

### 每天两次服用达菲

专家透露说,目前小女孩已经收住第二医院南山医院进行治疗,病情稳定。她的父母也陪同一起住在南山医院。南京市疾控中心主任李解权告诉记者,15日,小女孩到达发热门诊时,体温39.5摄氏度,血常规稍有异常。经过第一医院对症治疗,体温下降到37.9摄氏度。昨天上午体温为37.5摄氏度,基本是正常的,没有发现其他异常情况。目前,已经调南京儿童医院的医生和护士参与治疗。南山医院已经开始使用抗病毒药物对小女孩进行治疗,小女孩每天服用两次达菲,每次50毫克,比成人用药量少。

### 隔离密切接触者 18人

南京市卫生部门已经开展密切接触者的追踪调查工作。与小女孩有过密切接触的50人,现在在南京的有18人,已经实施有效的隔离医学观察。据悉,隔离人员目前都在指定的宾馆内隔离;其余隔离者为外市人员,已经上报省卫生厅,并发出协查通报。

相关专家告诉记者,由于该患者在宁期间,曾经在多家酒店大厅就餐,与其有过密切接触的人员很难判

定,因此建议此时间段内可能与其有过接触的相关人员注意观察自我健康状况,如有不适,请及时就医并说明有关接触史,或拨打电话025—12320以及市、区疾控中心电话咨询。

### 医疗救治网络覆盖全市

专家介绍,目前南京已强化医疗结构预检分诊和发热门诊工作,做到早发现、早诊断、早治疗、早隔离。

南京市卫生局有关负责人介绍,南京已形成严密的防控网络,已确定市第二医院南山医院为定点医院,老五县综合医院、胸科医院等6家医院为疑似病例隔离观察医院,在机场、港口、车站设立12个发热病人留观点,落实22家宾馆饭店为集中医学观察场所,建立44家发热门诊,形成了覆盖全市的不同层次的医疗救治网络。

南京同时加强疫情监测,全市流感哨点监测医院已经达到10家,通过对流感样病例的监测分析,及时掌握流感发病趋势。目前南京共有1个流感网络实验室,5家国家(省)级流感监测哨点医院,5家市级流感监测医院。各监测哨点医院每周采集流感样病例的呼吸道标本,送网络实验室进行检测。 通讯员 丁森 快报记者 刘峻 都怡文

## 在南京,女孩去了这些地方

快报讯(通讯员 丁森 记者 刘峻)小女孩在南京到底游玩了哪些景点呢?专家介绍,女孩去过中山陵、夫子庙、明孝陵以及长

江大桥,但这些地点都属于比较开放型的,从流感的传播特性来讲,传播的可能性比较小,所以现在防控的重点在室内活动场所。据悉,

卫生部门已经对该患者曾经活动过的场所、所乘车辆进行了终末消毒。

卫生局还公布了患者主要活动路线,路线如下:

### [6月15、16日女孩吃、住地点一览]

11:00~12:30 禄口机场至御道街锦绣长城饭店	17:30~18:30 热河路葡鲸渔港大厅就餐	19:00-16日晨 水游城假日酒店,入住1015房。	16日7:10-7:30 假日酒店5楼自助餐厅
-------------------------------	----------------------------	--------------------------------	----------------------------

## 这些宾馆饭店一切如常

昨天晚上8点左右,记者来到位于御道街的锦绣长城饭店。该酒店一切经营正常,大厅一值班服务员称,酒店所有房间均正常入住。而二楼餐厅白天也正常经营,晚上因餐厅下班,所以才关了门。该服务员称,酒店和餐厅对卫生方面一直比较注意,每天都进行消毒。

夫子庙附近的水游城假日酒店在昨晚9点左右,依然是灯火辉煌,不时有顾客到前台登记入住。据酒店前台一姓杨的服务员介绍,酒店所有楼层均正常对外营业,目前酒店九楼客房已有不少顾客入住,且还有空客房

间可提供。而位于酒店五楼的自助餐厅,这几天一直正常经营,昨天中午和晚上还有不少顾客就餐。该服务员还称,酒店的客房和餐厅卫生环境绝对很好,所有公共场所自开业来,每天都进行清洁和消毒;尤其是餐厅,卫生更是没得说,要求相当严格。

而位于热河路的葡鲸渔港昨晚9点半左右也处于正常营业中。该店前台一服务员表示,酒店晚餐一度还客满,生意十分好。记者看到,该酒店不时有人进出,一切都显得很平静。 快报记者 李绍富

## 地陪导游:我现在感觉很健康

昨天,记者拨通了小女孩旅游团地陪导游小张的电话。他告诉记者,印象中,这名小女孩挺内向,不怎么爱说话。由于同行的游客很多,而且接团时间也不长,因此对小女孩也没有太多了解。

他说:“作为一名导游,陪同客人游玩是很开心的事情,我没想到自己会碰上甲流。”据悉,小张目前在南京一家宾馆被隔离观察,正在等待医学检查结果。

小张告诉记者:“我现在自我感觉挺好,不发烧不咳嗽,很健康。”

通讯员 丁森 快报记者 刘峻

## 领军空调节能惠民工程 格力空调强势出击

近日格力空调以38个系列,269个型号领军其它入选的18个品牌成为入选数量最多的企业领跑空调节能惠民工程。

### 【政策背景】

《高效节能房间空调器推广实施细则》规定,此次节能空调补贴对象为1、2级能效产品,对能效等级1到2级的空调给予300-850元/台(套)的补贴不等。

### 【格力实力】

09年格力以38个系列260个型号独占榜首。格力南京市场部副经理告诉笔者,格力无论从产品研发还是制造

销售以及售后服务来说都有非常高规格的标准,格力“整机保修6年”的服务早在4年前就已经是全球最高的空调服务标准。

### 以“出口免检”应对变频大战 稳居节能产品领先地位

2009年空调变频大战已然开始,尽管许多品牌大规模冲击变频空调市场,试图树立行业标杆,09年格力空调再次跻身国家“出口免检”百强产品。格力南京市场部负责人告诉笔者,格力是国产品牌中最早开始节能技术研发的企业,始终坚持核心技术自主研发,投入科研经费也是家电行

业之最,“好空调 格力造”的品质管理保障格力稳居节能产品领先地位。

### 下乡初战告捷 肩负社会责任力推节能工程

格力“吉祥岛”、“如意号”已成为下乡“明星产品”,占四级市场销量的50%,家电下乡格力初战告捷。格力方面也表示一直非常重视品牌肩负的社会责任、企业公民的义务,将利用自身技术优势不遗余力推动绿色产品的普及,为全球环境作贡献。据了解,目前格力空调在全国拥有销售网点2万多个,专业售后服务人员3万多人,遍布全国乡镇市场。

## 张召忠少将应盐城移动之邀做客全球通细品名家讲堂

6月14日上午,在盐城市行政中心三楼会议室,国防大学教授、博士生导师、军事装备学科带头人、海军少将张召忠举行了一场生动的《国际战略形势与军事热点问题》专场讲座。

张召忠少将先后在北京大学、国防大学、英国皇家军事科学院学习,长期在作战部队、科研院所及军事指挥院校工作。多次被中央电视台邀请参与当代有关战争的全程电

视直播。2006年开始应邀作为中央电视台第七频道《防务新观察》栏目嘉宾主持。被人民网评为最受网友欢迎的十大嘉宾之一;被科技界评为2003年十大科普新闻人物;著作《打赢信息化战争》被评为最受读者欢迎的十大专著之一。

据主办方介绍,全球通是中国移动的旗舰品牌,拥有众多的高端客户,是国内网络覆

盖最广泛、国际漫游国家和地区最多、业务功能最为完善的移动信息客户品牌。本次活动是为丰富“品味我能”的主题而开设的专场讲座。继本期讲座成功开讲后,中国移动还将陆续邀请于丹、龙永图等国内知名专家学者来盐举办专场讲座活动,在有效提高全球通品牌影响力的同时让全球通客户切切实实感受到“尊崇倍至,享我所想”的精彩人生。

## 社区甲流暴发风险加大,卫生部昨出台应对方案

# 甲流若在社区流行,学校将停课

今后一旦社区暴发甲型H1N1流感疫情,我国将采取企事业单位休假、学校停课、取消大型集会、娱乐场所停业等防控措施。这是卫生部昨天印发的《社区甲型H1N1流感暴发流行控制工作方案(试行)》中的明确规定。

该方案明确,社区暴发是指在社区范围内,14天内多点出现多个甲型H1N1流感本地感染的确诊病例,且病例呈现明显的聚集性。社区流行是指在社区范围内,出现多起甲型H1N1流感暴发疫情,多例病人传播链不清楚,并且有持续传播现象。

### ■社区流行 疫区将实施交通检疫措施

方案指出,社区流行时,要对病例实行分类管理,采取以加强重症病例救治、降低病死率、减轻疫情危害为主的综合性防控措施。在社区暴发防控措施的基础上,发生甲型H1N1流感社区流行的地区重点做好几项社区措施:

一是依照有关法律、法规的规定,当地政府对落实流感样病例居家治疗等措施提供保障。二是采取减少或限制人员流动,娱乐场所停业,取消或推迟大型集会等措施。社区内企事业单位可实行集中休假或轮休制度。

三是根据有关规定,采取学校、托幼机构停课措施。四是提供社会基本服务、人员密集的企事业单位启动健康申报制度,建议流感样症状者居家休息治疗。五是必要时对疫点进行隔离管制措施,疫区实施交通检疫。

### ■社区暴发 企事业单位将启动晨检制

方案指出,社区暴发时,要采取以传染源管理为主的综合性防控措施,减缓疫情蔓延。有关社区措施为:

一是依照有关法律、法规的规定,街道办事处或乡镇政府动员社会力量,对疫

点隔离措施提供保障,包括对医学观察人员的后勤供应等。二是密切接触者实行集中医学观察或居家医学观察,医疗卫生机构每日对其随访、报告。三是建议流感样症状的病人居家休息,避免外出,限制或减少不必要的公众集会和旅游等活动。四是学校、托幼机构、养老院、建筑工地主动开展健康监测工作;提供社会基本服务、人员密集的企事业单位启动晨检制度。五是及时公布疫情和防控措施信息,加强区域内的信息公布和通告工作。六是利用多种形式广泛开展健康教育和风险沟通工作。 据《北京青年报》